



2025/90063

24.1.2025

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2025/38 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de diciembre de 2024, por el que se establecen medidas destinadas a reforzar la solidaridad y las capacidades en la Unión a fin de detectar ciberamenazas e incidentes, prepararse y responder a ellos y por el que se modifica el Reglamento (UE) 2021/694 (Reglamento de Cíbersolidaridad)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2025/38, de 15 de enero de 2025)

En la página 34, en el anexo:

*donde dice:* «Se ha realizado una declaración con respecto a este acto y se puede encontrar en el DO C, C/2025/308, 15.1.2025, ELI: <http://data.europa.eu/eli/C/2025/308/oj>.»,

*debe decir:* «Se ha realizado una declaración con respecto a este acto y se puede encontrar en el DO C, C/2025/310, 15.1.2025, ELI: <http://data.europa.eu/eli/C/2025/310/oj>.».